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Being the Property of a Genifleman, received from

China; of W. E. Gayer, Esq., removed from a flat

in Victoria Street ;3 of a Lady, removed from

Richimond Terrace, S.W. : and various oller
properties,

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

PHILLIPS, SON & NEALE

At Their GREAT ROOMS, 72 NEW BOND STREET, W.1
On Friday, May 22nd, 1931

AT ONE O'CLOCK

May be vizwed two days preceding, from 10 to 5 o'vleck

Vet st - 1770 :ék:r!{}?'f-fnf



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
class of property for sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposifed in the Fire-proof Room. Large Vaults
for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any cther purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 72 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayfair 2425 8.

CONDITIONS OF SALE.

Finst.—The highest bidder to be the buyer ; and, if any dispute
arise between two or more bidders, the lot so in dispute
shall be immediately put up again and re-sold.

StcoNp.—No person to advance less than 1s. ; above five pounds,
5s. ; and so on in proportion.

Tuikn.—In the ecase of lots upon which there is a reserve the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

FourTn.—The purchasers to give in their names and places of
abode and pay down 3s. in the pound, or more, in part
payment, or the whole of the purchase-money, if required ;
in default of which, the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of deserip-
tion, at the buyer’s expense and risk, within one day of
the sale; Messrs. Painuies, Sox & NeEaLeE not being
responsible for the correct description, genuineness, or
authenticity of, or any default or defect in, any lot ;
and making no warranty whatever.

S1xri-—To prevent inaceuracy in delivery, and inconvenience in
settlement of the purchases, no lot can on any account
be removed during the time of sale ; and the remainder
of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery.

SEVENTH.—Upon [ailure of complying with the above conditions,
the money deposited in part of payment shall be forfeited ;
all lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold
by public or private sale, and the deficiency (if any), and
cxpenses attending such re-sale, shall be made good by the
defaulter at this sale.









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

CATALOGUE.

FRIDAY, 22nd MAY, 1981,

At ONE o’cLock.

@ he Property of a Gentlemaw, recentlp receibed from @ hina.
SEA GREEN CELADON.

1 An 11lin. deep bowl, incised with trellis decoration, on 3 feet,
and an 11in. ditto shallow bowl
An 18in. shallow dish
3 A 12in. plain bowl, on 8 feet, a 12}in. ditto, incised with
flowers, on 3 feet, and a 12}in. shallow ditto, incised with
parallel lines

]

¢ A 12lin. shallow bowl, incised with parellel lines and bobbins,
on kylin feet, a 12}in. ditto, similarly decorated

5 A 14in. deep bowl, incised with flowers, on 8 feet

6 A 15in. ditto with border, incised with flowers, on 8 feet

7 A 13}in. ditto with border, incised with flowers, on 3 stump
feet

8 A 12%in. ditto, similar, a 12}in. ditto, incised with flowers,
on 3 fect

9 A 12}in. shallow bowl with bobbin decoration, on 8 kylin
feet, a 12}in. ditto, deeper, similarly decorated, and an
11#in. ditto, incised with flowers, on 3 kylin feet, bobbin
decoration

10 A 13in. shallow bowl with trellis decoration, on 3 stump feet,
a 133m. ditto, incised with flowers and parallel lines,
o 3 kvlin feet

11 A 12§in. deep bowl, incised with flowers, on 8 stump feet

12 A 13}in. deep bowl, incised with flowers, and a 12}in. ditto

13 A 12in. shallow bowl, incised with flowers, on 8 kylin feet,
bobbin decoration. a 124in. ditto (faulty), and an 11§in.
ditto
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An 11#in. deep ditto, incised with flowers and bobbins, on 3
kylin feet, an 11}in. ditto, with border and trellis dzcora-
tion, on 3 stump feet

An 11fin. deep bowl with border and incised floral decora-
tion, on 8 stump feet, an 11}in. ditto with border,
similarly decorated, on 3 stump feet

An 11lin. ditto with crackleware decoration, on 3 stump
feet, an 112in. ditto, incised with flowers, on 3 feet, and a
121in. deep ditto, on 3 feet (1 faulty)

A 12}in. shallow bowl, cream ground, incised with parallel
lines and bobbins, on 3 kvlin feet, a 10lin. ditto. grey
ground, on 3 stump feet, an 11}in. jardiniere with kylin
handles, and a 10}in. shallow bowl (faulty)

A 121in. jardiniere, incised with trellis decoration, on 3 feet,
and an 11in. ditto with bobbin decoration

A 13}in. shallow bowl, incised with parallel lines and bobbins,
on 3 kylin feet, and a 13}in. ditto

A 14in. bowl, incised with lines, on 8 kylin fect, an 113in.
ditto with bobbin decoration. on 3 feet, and a 12in. ditto,
similar

A 12in. ditto bowl, on 3 stump fect, an 11in. deep ditto, and a
10tin. ditto with trellis decoration, on 3 kylin fect

A 121in. deep bowl, incised with flowers, on 8 fect, an 11din.
ditto, with similar decoration

A 124in. shallow bowl, incised with flowers and bobbins, on 38
stump feet, a 12}in. ditto, incised with lines, on 3 feet,
and a 123in. deep ditto with trellis decoration, on 3
stump feet

A pair of 8 bulbous-shaped vases, an 83in. 2-handled vase,
incised with flowers, with ring handles, a 6lin. circular
bowl, inecised with flowers, and a pair of 6}in. bewls,
incised with flowers, on 3 feet

A 7hin. jardiniere with incised decorstion, a Tin. ditto, a 93in.
ditto shallow bowl, and an 8jin. ditto

A 9}in. jardiniere with incised decoration, an 8§in. ditto with
trellis decoration, a 6}in. ditte. and a 94in. shallow
bowl, on 3 kylin feet

A 16}in. vase, with crackle ware decoration, a 13lin. 2-
handled ditto, brown ground, and an 11lin. globular-
shaped vase

An 11}in. plate, an 11lin. ditto, an 8}in. ditto, an 8iin.
shallow bowl, and 8 others
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COLOURS, Erc.

Five 6%in. rice bowls, decorated with inscriptions and
pagodas

Seven 53 in. splash rice bowls, a 7in. ditto, and four 4}in.
ditto, decorated with flowers

Four 5}in. white glazed bowls, decorated with flowers, three
6§ in. green ground ditto, decorated with flowers, and 3
others

Six Tlin. green ground plates, decorated with flowers, 4 ditto
saucers, two 7iin, ditto plates, and an 8in. ditto

Four red and gold bordered plates in sizes, 3 ditto saucers,
6 green ground ditto, 3 pink ground plates, and 2 ditto
SANCETS

Five 7§ in. plates. 3 ditto saueers, a 71in. blue ground plate,
a green ground ditto, and 7 others

Announcement,

PURCHASERE ARE REIPECTFULLY INFORMED THAT, FAILING THE
CLEARANGCE OF THEIR LOTS WITHIN ONE DAY OF THE SALE, MESERS.
PHILLIPS, SON AND NEALE HAVE NO ALTERNATIVE BUT TC SEND THEM

TO A WAREHOUSE AT PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.
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A 14}in. vase (faulty). decorated with landscape, figures and
inseription, and an 11in. open work vase, the panels
decorated with vases of flowers

Two glazed pottery figures of goddesses, a brown glazed
ditto, a green glazed ditto, a 5§ in. brown pottery jardi-
niere, a 4}in. green glazed bowl, and a 2lin. blue glazed
bowl

Two glazed figures of Hotei, 2 others, smaller, 8 green glazed
saucers, 2 ditto bowls, a 5in. glazed pottery vase, and a
green glazed pottery kettle

A 13Lin. plagque, decorated with utensils, a 10in. vellow
ground ditto, decorated with flowers, 4 others, a 3in.
square-shaped vase, decorated with flowers and utensils,
and a 3fin. ginger jar

A Canton enamel supper set, in 5 pieces, a miniature pottery
teapot, 2 ditto shaped dishes, and a pair of 10}in. figures
holding baskets of flowers










A

'?&gﬂx\ﬁ A bronze model of a toad

114 A pair of jars in colours, and a pair of 9kin. vascs

115 Three old 18in. Chinese figures. on Lu.qum' stands

116 A 24in. Satsuma Kwannon

117 A Satsuma bowl. on stand

118 A carved soapstone group

119 A green and white Hotei, on stand

120 A 30in. Oriental carved oblong table, decorated with dragons
and inscriptions in relief. on folding supports

121  Four bundles of hooks, novels, ete., various

122 A pair of 16in. massive Chinese bronze vases, with dragons
in relief

123  An 11in. mottled bowl. on 3 kylin feet

124 A 13in. plain jor and cover, a 13}in. deep plate, incised with
flowers, a 7}in. ditto vase, a 6lin. plate, an 8iin. decp
bhowl, on 8 feet, a tall pottery wine pot. bird-shaped,
and another bird-shaped ditto, on stand

125 An 11}in. shallow bowl, decorated with f gures and build-
imgs, and a 7iin. jardiniere, decorated with trees and
foliage

126 A 9lin. kettle, with cover and wood handle, a 13in. sang-
de-boeuf vase (a.f.), end a 14in. ditto with open mouth

127 A pair of 2-hendled vases, and acorn surmounted dogs

@he Propertn of Wl K. Gaper, Esq., remobed from u Flat in
PVictorin =dreed, S 01,

Cut Glass, ete.

130 An engraved glass table service, comprising 3 dccanters
and stoppers, 9 champagnes, 13 sherry and 5 liqueur,
10 cut flower vases, a water jug. a deeanter and stopper,
& cream ewer, 18 bowls, various, 22 tumblers. various,
and an engraved globular bottle

131 A cut glass table service, comprising 2 decanters and
stoppers. a cleret jug and stopper, a water jug, 9 finger
bowls, and 28 wines

182 A 14in. eut glass boat-shaped bowl, a ditto basket with
handle, a 1383}in. trinket tray, a ditto salad bowl with
silver rim and 2 servers (1 faulty)

183 A cut glass and =ngraved punch bowl and cover, on saucer
stand












